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To R3.

R ={x=(x1,x2,x3) : ; €R, i=1,23} =RxRxR

To odvolo twv avtikeyévwy Tov xpetdlovtal 3 Tpaypatikois aplBuoic
YLOL VO TEEPLY POLPOUV TIANPWC.

Mopdderypa

‘Eva. onuelo tn¢ aifovoac mou yia va mepiypa el xpetd{etat ptikoc,
mAdToc kat Uoc sival éva otoiysio Tov R3.
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H e€lowon tne gubelac

Ac Bswpnooupe évo onpeio pe ddvvopa Béong b = (b, ba, b3) ko éva
BLévvopa katebBuvone a = (ay, az, az).

H evbeia Tov mepvdiel oo 1o b kal sval ToepdAANAN otnv kotevBuvon a
dlvetal oo TNV oxéon

x=b+ta, teR,
N KULTE CUVLOTOOES

Xl(t) = by + tay,
Xg(t) = by + tay,
X3(t) = b3 + tas.
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Ac Bzwpnooupe Suo onueio pe Sravioparta Béong a = (a1, az, a3) kou
b = (b1, by, b3).
H eubeio ov mepvdiel amo T a kol b Siveta amo TV oxéon

x=a+t(b—a), teR,
1 KATA OUVIOTWOEC

Xl(t) =a + t(bl - 31),
Xz(t) = ay + t(b2 - 32),
Xg(t) = a3+ t(b3 — 83).
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To e&wtepikd yvopevo otov R3

Av £xoupe 00 BLOVIOUOTO X = X161 + X2€2 + X3€3 KOl
y = y1e1 + yoer + yze3 otov R3, umopolpe va opioovpe éva Tpito

dldvuopa we

€1 € €3
XXy = X1 X2 X3
yi y2 ¥3

(x2y3 — x3y2)er + (x3y1 — x1y3)ex + (x1y2 — x2y3)e€s.

loyvel 6L

XXy=—-yXXx,
xxx=0

To Sudvuopo x X y sivow kaBeto oTo emimedo oV Tapdyouv To
Sroevbopotor x ko y ko pikog || x|| ||y || sin(@).
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H e€lowon tov emimédou

‘Ectw E éva emimeSo otov R3 |, 2 éva Sldvuopa og auTo, KoL N Eva
didvopna k&Beto og autd.

To x eivou omolodfiote didvuoua oto P, av kol hévo av
x — a mopdAAnro oto P
N 1oodbvopa, ov ko pdvo o

(x —a, h) =0.

Avto poc deiyvel 6Tl av x = (x1, x2, x3) TéTE
CGxi+ Gxo+ Gxs+ D =0,

yioe katdAAnAec otabepéc C1, G, G3, D.
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Ao 3 onueio a, b, ¢ Ttepvdel éva ko pbdvo éva etitedo P.

Mo vo kédBopicovue To eTimedo autd apkel vou okepTodue éTL
omolo8nmote SLdvuopa Tov eval kédBeto oto P Ba mpémel va sivau
k&Beto otal draviopato a — b ko ¢ — b.

2 UVETLOG TO dL&vuopa

n=(a—b)x(c—b)
gtvol k&Beto oto eminedo.
H eZlowon Tou emmédou Aotmdv eva

(x —a,n) =0.
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2 VOTNUATA CUVTETAYEVWV

Y Tic TepLTT ol N = 2,3 éval Sudvuopo x pTopet v epunvevBel ooy To
SLdvuopa Béoneg evéde onueiov oto eminedo 4 oto Ywpo avticTouya.

‘Otav Adpe yio to x = (X1, X2, X3) 0TO HUAAS [olg £XOVpE To onueio A
ME KAPTEOLOLVEG OUVTETOYHEVEG (X1, X2, X3).

Ac tavtiooupe Topa To Sdvuopa e thv Béon autol Tou onusiov ko ag
mpoomafficoupe v Sodue evalhakTikobc Tpdmoug Teplypaghic Tne Béone
Tou onuelov A.
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[MoAkéc ouvteTaYHEVEC

v
]
Pr, ) Cartesian
7 S o F ;
2 PP, o ) polar
/)
'
. ]
L7 H
i L] :_&'
i X

x1 =r cos(f), xo=rsin(d), 0 <0 <2m,

X
r=4/x}+x2, 0= arctan <2> .
X1
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2 POLLPLKEC CUVTETAYMEVEC

x1 = r cos(¥)sin(0), xa = r sin(¢) sin(6), x3 = r cos(h)
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KuAvdpLkéC OUVTETAYEVEC

x1 = r cos(f), xo =rsin(f), x3 = x3.
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